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1.5 Der Satz voun Bayes ( Zq,/es' Th.zoyem)
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IAvid-20 ist eine neue Krankheit. Fiir die Diagnose wurde
ein neuer Test mit den folgenden Merkmalen entwickelt:
e Hat eine Person Avid-20, ist der Test positiv
mit einer Wahrscheinlichkeit von 99 %.
e Hat eine Person nicht Avid-20, ist der Test positiv
mit einer Wahrscheinlichkeit von 1 %.
e Die Wahrscheinlichkeit, dass eine Person Avid-20 hat,
betragt 1 %.

Wenn der Test positiv ist, wie hoch ist dann die Wahrscheinlichkeit, dass die Person
mit Avid-20 infiziert ist?

O 99%
O s50%
O 20%
O 1%
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Test auf eine Krankheit

28 responses

Publish analytics

Wenn der Test positiv ist, wie hoch ist dann die Wahrscheinlichkeit, dass die LEI
Person mit Avid-20 infiziert ist?

28 responses

® 99%
® 50%
® 20%
® 1%
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